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RESUMEN DE PARTICIPANTES DE LA ENCUESTA 
 
Registros totales 8 

Total invitaciones enviadas 8 

Total que declinaron participar  

Total encuestas parciales 1 

Total encuestas completadas 3 

Total encuestas registradas 4 

 



Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resultados

Encuesta 582137

Número de registros en esta consulta: 4
Total de registros en esta encuesta: 4
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 1]

Fecha de finalización de estos estudios :

Opción Cuenta Porcentaje

2011 (22) 0 0.00%  
2012 (23) 0 0.00%  
2013 (24) 0 0.00%  
2014 (25) 0 0.00%  
2015 (26) 0 0.00%  
2016 (27) 0 0.00%  
2017 (28) 0 0.00%  
2018 (29) 0 0.00%  
2019 (30) 0 0.00%  
2020 (31) 3 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 1]

Fecha de finalización de estos estudios :
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 2]

Fecha de finalización de estos estudios :

Opción Cuenta Porcentaje

Enero (1) 0 0.00%  
Febrero (2) 0 0.00%  
Marzo (3) 0 0.00%  
Abril (4) 0 0.00%  
Mayo (5) 0 0.00%  
Junio (6) 1 33.33%  
Julio (7) 2 66.67%  
Agosto (8) 0 0.00%  
Septiembre (9) 0 0.00%  
Octubre (10) 0 0.00%  
Noviembre (11) 0 0.00%  
Diciembre (12) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para FechaTitulacion [Fecha][Etiqueta 2]

Fecha de finalización de estos estudios :

                                        página 5 / 37

/app/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/582137


Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para SituacionActual

Especifique su situación actual:

Opción Cuenta Porcentaje

Trabajando (1) 2 66.67%  
Estudiando (2) 1 33.33%  
Parado (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para SituacionActual

Especifique su situación actual:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG1

Si está estudiando, indique el tipo de estudios:

Opción Cuenta Porcentaje

Master (1) 0 0.00%  
Doctorado (2) 1 100.00%  
Otros (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG1

Si está estudiando, indique el tipo de estudios:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Centro]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

7 Computer Science
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Centro]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Universidad]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

7 Politecnico di Milano
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Universidad]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Carrera]

Indique también el centro donde los realiza:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

7 PhD in Machine Learning
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYNG2 [Carrera]

Indique también el centro donde los realiza:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING1

En caso de estar trabajando, especifique el tipo de trabajo:

Opción Cuenta Porcentaje

Becario (1) 0 0.00%  
Fijo (2) 1 50.00%  
Eventual (3) 1 50.00%  
T/Parcial (4) 0 0.00%  
Autónomo (5) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING1

En caso de estar trabajando, especifique el tipo de trabajo:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING2

Especifique el tipo de empresa en el que trabaja:

Opción Cuenta Porcentaje

Pública (1) 1 50.00%  
Privada (2) 1 50.00%  
Propia (3) 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING2

Especifique el tipo de empresa en el que trabaja:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING3 [Sector]

Especifique el tipo de sector en el que trabaja:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

6 Cloud computing
9 R&D line：Risk and Content management Department （Kuaishou）
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING3 [Sector]

Especifique el tipo de sector en el que trabaja:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING6

Especifique el tipo de trabajo que está desarrollando:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 0 0.00%  
Consultor (2) 1 50.00%  
Administrador de bases de datos (3) 0 0.00%  
Especialista en hardware (4) 0 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 0 0.00%  
Administrador de red (6) 0 0.00%  
Director de proyecto (7) 0 0.00%  
Gestor de I+D (8) 0 0.00%  
Analista de seguridad (9) 0 0.00%  
Ingeniero de Software (10) 0 0.00%  
Administrador de sistemas (11) 0 0.00%  
Analista de sistemas (12) 0 0.00%  
Profesor (13) 0 0.00%  
Escritor técnico (14) 0 0.00%  
Desarrollador de web (15) 0 0.00%  
Otro 1 50.00%  

ID Respuesta

9 Data Analysis Engineeer

                                      página 22 / 37



Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING6

Especifique el tipo de trabajo que está desarrollando:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING4

El trabajo lo realiza en:

Opción Cuenta Porcentaje

España (1) 1 50.00%  
Otro 1 50.00%  

ID Respuesta

9 China
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING4

El trabajo lo realiza en:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó a
trabajar

Opción Cuenta Porcentaje

No trabajaba durante mis estudios (1) 2 50.00%  
Ya trabajaba al iniciar mis estudios (4) 0 0.00%  
Primer curso (2) 1 25.00%  
Segundo curso (3) 1 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

                                      página 26 / 37



Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó a
trabajar
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYWORK1

Especifique el tipo de trabajo que desarrolló durante su etapa como estudiante:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 0 0.00%  
Consultor (2) 0 0.00%  
Administrador de bases de datos (3) 0 0.00%  
Especialista en hardware (4) 0 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 0 0.00%  
Administrador de red (6) 0 0.00%  
Director de proyecto (7) 0 0.00%  
Gestor de I+D (8) 1 33.33%  
Analista de seguridad (9) 0 0.00%  
Ingeniero de Software (10) 0 0.00%  
Administrador de sistemas (11) 0 0.00%  
Analista de sistemas (12) 0 0.00%  
Profesor (13) 0 0.00%  
Escritor técnico (14) 0 0.00%  
Desarrollador de web (15) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFSTUDYWORK1

Especifique el tipo de trabajo que desarrolló durante su etapa como estudiante:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para USOESTUDIOS

La realización de estos estudios le ha servido para: 

Opción Cuenta Porcentaje

Conseguir un trabajo (1) 2 66.67%  
Promocionarse en el trabajo (2) 1 33.33%  
Encontrar un trabajo mejor (3) 2 66.67%  
Suplir carencias en su formación (4) 2 66.67%  
Crear una empresa (5) 0 0.00%  
Estar en la misma situación (6) 0 0.00%  
Acceder a estudios de nivel superior (7) 2 66.67%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para USOESTUDIOS

La realización de estos estudios le ha servido para: 
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING5

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 3 75.00% 0.00%
Media aritmética 0   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 0 0% 0%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para IFWORKING5

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para EvaluarFormacion

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy insatisfactorio
y 5 muy satisfactorio.

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 50.00% 50.00%
4 (4) 1 25.00%  
5 (5) 0 0.00% 25.00%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.33   
Desviación estándar 0.58   
Suma (Opciones) 3 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para EvaluarFormacion

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5, siendo 1 muy insatisfactorio
y 5 muy satisfactorio.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para ObservPos

Dentro de su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos positivos resaltaría?   

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

6 I had the chance to get in touch with a different teaching strategy than the one I was used to
in Italy.

7 Meeting people with different backgrounds from all over the world and creating a valuable
network, doing an internship while writing the thesis.

9 learned a lot from group project like leadership and how to  corporate in group work
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Estadísticas rápidas
Encuesta 582137 'Egresados 2019-2020 - EIT Digital Innovation'

Resumen para ObservNeg

Dentro de su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos mejoraría?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 66.67%  
Sin respuesta 1 33.33%  

ID Respuesta

6 I would suggest to go deeper into the topics addressed in the courses. I attended a master
degree and I was expecting to gather more knowledge and being challenged more during the
learning path.
Some courses of the EIT master in Data science had overlapping sections.

7 The possibility of having more opportunities for collaborations with companies for university
projects related to the technical masters specialization and not just to the I&E courses
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